# **Amtliche Bekanntmachung**

der

## **Gemeinde Dersau**

Nr. 5 / 2013 vom 24. Juli 2013

## Inhalt:

1. 8. Nachtrag zur Hauptsatzung

#### **Amtliche Bekanntmachung**

Das Amt Großer Plöner See wird am 24. Juli 2013 Folgendes bekannt geben:

Bekanntmachung für die Gemeinden des Amtes Großer Plöner See (außer Bosau): Wahl einer Schiedsfrau / eines Schiedsmannes sowie deren/dessen Stellvertretung, Bekanntmachung Nr. 5 für die Gemeinde Dersau: 8. Nachtrag zur Hauptsatzung, Bekanntmachung Nr. 5 für die Gemeinde Grebin: Sitzung des Wahlprüfungsausschusses, Bekanntmachung Nr. 4 für die Gemeinde Kalübbe: Sitzung des Wahlprüfungsausschusses, Bekanntmachung Nr. 3 für die Gemeinde Lebrade: 5. Nachtrag zur Hauptsatzung, Sitzung des Wahlprüfungsausschusses, Bekanntmachung Nr. 5 für die Gemeinde Nehmten: 6. Nachtrag zur Hauptsatzung.

Die Bekanntmachung erfolgt auf der Internetseite des Amtes Großer Plöner See unter www.amt-grosser-ploener-see.de / Amtliche Bekanntmachung unter dem jeweiligen Gemeindenamen und durch Veröffentlichung dieses Hinweises in der Zeitung.

Plön, 22. Juli 2013

Amt Großer Plöner See - Der Amtsvorsteher -



### 8. Nachtrag zur

## Hauptsatzung

## der Gemeinde Dersau Kreis Plön

Aufgrund des § 4 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein in der Fassung der Bekanntmachung vom 28. Februar 2003 (GVOBI. Schl.-H. S. 57), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 22. Februar 2013 (GVOBI. Schl.-H. S. 72), wird nach Beschlussfassung der Gemeindevertretung vom 18. Juni 2013 und mit Genehmigung der Landrätin des Kreises Plön folgende Satzung zur 8. Änderung der Hauptsatzung der Gemeinde Dersau erlassen:

#### Art. 1

Der § 4 Abs. 1 Buchst. b. wird wie folgt geändert:

### b. Finanzausschuss

Zusammensetzung:

7 Mitglieder

wovon bis zu 3 Bürgerinnen/Bürger sein können, welche der Gemeindevertretung angehören können.

Aufgabengebiet:

Finanzwesen, Prüfung der Jahresrechnung und Vermögensverwaltung

#### Art. 2

§ 4 Abs. 3 wird ersatzlos gestrichen. Die folgenden Absätze verschieben sind entsprechend.

### Art. 3 Inkrafttreten

- (1) Diese Satzung zur 8. Änderung der Hauptsatzung der Gemeinde Dersau tritt rückwirkend zum 18. Juni 2013 in Kraft.
- (2) Die Genehmigung nach § 4 Abs. 1 der Gemeindeordnung wurde durch Verfügung der Landrätin des Kreises Plön vom 12. Juli 2013 erteilt.

Dersau, Mb. Juli 2013



Gemeinde Dersau Der Bürgermeister